
OBECNÁ MONITOROVACÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU 
ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ

č.: 14 Týden: 33 Období: 16. 8. 2016 - 22. 8. 2016

PADLÍ RÉVOVÉ
Bobule raných odrůd jsou vůči napadení padlím odolné. Infekční tlak postupně stagnuje. V případě extrémního napadení
doporučujeme aplikaci přípravku Karathane New (lze použít 4 x), mělo by dojít k zastavení infekce. Tlak padlí révového je nyní
obecně na střední úrovni.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Na více lokalitách došlo k silnějším projevům infekčního tlaku plísně révové. Ohroženy jsou také révové školky a mladé
výsadby. U pozdních odrůd, které jsou plísní napadeny, lze stále použít kombinovaný fungicid, který bude chránit případné
nové přírůstky. Obecně se potýkáme s vysokým infekčním tlakem peronospory.

PLÍSEŇ ŠEDÁ
Některé „burčákové“ odrůdy již zrají. Tyto odrůdy jsou nyní nejcitlivější k rozvoji plísně šedé. V případě dlouhodobých a
vydatných srážek doporučujeme zejména u pozdních odrůd provedení preventivní ochrany, nejlépe s kombinovaným
kontaktním i systémovým účinkem proti hnilobě SWITCH (0,96 kg/ha). Relativně krátké ochranné lhůty (14 dní) mají přípravky
Teldor a Rovral Aquaflo. Jejich aplikaci je nyní možné provést i u odrůd, které budou sbírány již začátkem září.

VÝŽIVA
Stále lze u středně pozdních a pozdních odrůd podpořit tvorbu cukrů pomocí výživy. Doporučujeme hnojivo s vyšším obsahem
draslíku, například WUXAL Kombi. Draslík mimo jiné podporuje vyzrávání dřeva. Ke zvýšení obranyschopnosti keřů přispívají
také přípravky na bázi mořských řas, například SOFTGUARD či ROOTMOST.
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Výhled počasí Další důležité informace

Na území ČR byl v roce 2016 na okrese Břeclav
zaznamenán první výskyt kříska révového
(Scaphoideus titanus). Jedná se o přenašeče
významné choroby révy vinné – fytoplazmy
zlatého žloutnutí révy (Grapevine flavescence
dorée fytoplasma). Mezi nejcitlivější kultivary
patří Chardonnay a Zweigeltrebe. Mezi citlivé
odrůdy jsou dále řazeny Rulandské bílé, Ryzlink
rýnský, Cabernet Sauvignon, Frankovka a
Rulandské modré.

Při použití měďnatých fungicidů je třeba
dodržet stanovenou ochrannou lhůtu
(většinou 35 dní). Výhodou přípravků Airone
SC, Defender a Flowbrix je kratší OL (21 dní) a
lze je tedy použít zejména u raných odrůd.
Stejně tak je nutné přihlížet k ochranným
lhůtám i u ostatních přípravků.


